

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

## Μηδαμινές οι επιπτώσεις στο κόστος δημοσίων συγκοινωνιών από τον φόρο ρύπανσης

Για άλλη μια φορά η ομοσπονδιακή κυβέρνηση απέρριψε κατηγορηματικά τους ισχυρισμούς της κυβέρνησης της Ν.Ν.Ουαλίας, ότι ο φόρος ρύπανσης θα σπρώξει ανοδικά το κόστος στις δημόσιες συγκοινωνίες κατά 4%. Ο ομοσπονδιακός υπουργός Συγκοινωνιών, Άντονι Αλμπανίτζ, τόνισε ότι οποιαδήποτε αύξηση σημειωθεί στο κόστος δημοσίων συγκοινωνιών, από την επιβολή του φόρου ρύπανσης, θα είναι μηδαμινή. Ο κ. Αλμπανίτζ τό-

νισε ότι οι επιπτώσεις από την επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, στο κόστος των δημοσίων συγκοινωνιών, θα είναι χαμηλότερο απ' ό,τι όταν επιβλήθηκε ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (10%) από την κυβέρνηση Χάουαρντ.

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Συγκοινωνιών, κατηγορήσε την κυβέρνηση της Ν.Ν.Ο. ότι ένωσε τις δυνάμεις της με την ομοσπονδιακή αντιπολίτευση στην εστρατεία παραπληροφόρησης του κοινού.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ

## Επικρίσεις του Γουέϊν Σουάν κατά των ηγετών της Ευρωζώνης

Επικρίσεις για αναποφασιστικότητα των ηγετών της Ευρωζώνης στην αντιμετώπιση του ελληνικού χρέους διατυπώνει ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου Γουέϊν Σουάν, από τις Ηνωμένες Πολιτείες όπου βρίσκεται για να συμμετάσχει στις εργασίες του Συνεδρίου των G20.

Ο Αυστραλός υπουργός θα έχει επίσης συζητήσεις με παράγοντες του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και της Παγκόσμιας Τράπεζας, με τους οποίους και θα συζητήσει θέματα που αφορούν στην

παγκόσμια οικονομία αλλά και την κατάσταση που επικρατεί στην Ευρώπη.

Τονίζει δε, ότι είναι ξεκάθαρο πως οι ισχυρές οικονομίες θα πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να καταστρώσουν σχέδια για την θετική αντιμετώπιση των προβλημάτων που σπρώχνουν την παγκόσμια οικονομία σε νέα κρίση.

Ο κ. Σουάν τόνισε ότι αυτή η αναποφασιστικότητά τους και η αναβλητικότητά τους φέρνει σε δυσκολότερη θέση την Ελλάδα αλλά και την παγκόσμια οικονομία.

## Εντυπωσιακή σοδειά δημητριακών αναμένουν φέτος οι Αυστραλοί αγρότες

Εντυπωσιακή συγκομιδή δημητριακών και μάλιστα ιδιαίτερα καλής ποιότητας αναμένουν φέτος οι Αυστραλοί αγρότες.

Ελπίζουν, βέβαια, να μην προκύψουν ακραία καιρικά φαινόμενα την τελευταία στιγμή και να μη συνεχιστεί η ξέφρενη πορεία του δολαρίου Αυστραλίας.

Ειδικότερα, λόγω των καλών καιρικών συνθηκών και των αυξημένων τιμών, οι αγρότες περιμένουν με ανυπομονησία τους καρπούς της καλύτερης χειμερινής συγκομιδής των τελευταίων χρόνων.

Η συγκομιδή σιταριού στη Δυτική Αυστραλία και τη Βι-

κτώρια αναμένεται να ενισχύσει την παραγωγή σε 41 εκατομμύρια τόνους, σύμφωνα με την τελευταία τριμηνιαία έκθεση της Αυστραλιανής Υπηρεσίας Γεωργικών Οικονομικών Πόρων και Επιστημών (ABARES).

Σύμφωνα με τον γεωργικό αναλυτή Henry To, η ποιότητα της φετινής παραγωγής θα φτάσει σε πολύ καλά επίπεδα, με αποτέλεσμα οι αγρότες να βρίσκονται στην ιδανική θέση να εισπράξουν όλα τα οφέλη της ισχυρής τιμής των βασικών προϊόντων.

Ο γενικός διευθυντής εμπορείου της Cargill Αυστραλίας, Mitch Morrison, είπε ότι η δύ-

ναμη της παγκόσμιας τιμής των βασικών εμπορευμάτων θα στηρίξει την εξαγωγή σιτηρών, παρά την υψηλή τιμή του δολαρίου.

Ο Mitch Morrison πρόσθεσε ότι η ποιότητα της παραγωγής θα ανέλθει σε πολύ υψηλά επίπεδα αυτό το χρόνο κι αναμένεται το αυστραλιανό σιτάρι να πουλήσει σε υψηλές τιμές στη διεθνή αγορά, παρά την αύξηση της παραγωγής σε χώρες όπως η Ουκρανία, η Ρωσία και η Γαλλία.

Η παραγωγή του αυστραλιανού βαμβακιού αναμένεται, επίσης, να αυξηθεί μέχρι και 23%.



Λόγω της απεργίας ακυρώθηκαν χθες 28 πτήσεις του εθνικού αερομεταφορέα, ενώ προέκυψαν μεγάλες καθυστερήσεις σε δεκάδες άλλες.

## Παραιτήθηκε από το Εργατικό κόμμα ο επικεφαλής του Συνδικάτου HSU



Ο Γ.Γ. του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας (HSU), Μάικλ Ουίλιαμσον.

Ο Γενικός Γραμματέας του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας, HSU, Μάικλ Ουίλιαμσον, ανακοίνωσε χθες την απόφασή του να παραιτηθεί από αντιπρόεδρος του Εργατικού κόμματος Αυστραλίας, καθώς και από τη θέση του ανωπάτου αντιπροέδρου του κόμματος στη Νέα Νότια Ουαλία. Σε σχετική ανακοίνωση του Εργατικού κόμματος, αναφέρεται ότι ο κ. Ουίλιαμσον θεώρησε σωστό να παραιτηθεί εφόσον το Συνδικάτο του αποφάσισε

να διακόψει τις σχέσεις του με το Εργατικό κόμμα. Όπως είναι γνωστό, το Συνδικάτο Υπηρεσιών Υγείας ήταν το επίκεντρο σοβαρών καταγγελιών που έγιναν πρόσφατα εναντίον του κ. Ουίλιαμσον και του πρώην Γενικού Γραμματέα και σήμερα ομοσπονδιακού βουλευτή, Κρεγκ Τόμσον.

Λόγω των καταγγελιών αυτών, η Αστυνομία της Ν.Ν.Ο. διεξάγει έρευνες στον οργανισμό για να εξακριβωθεί αν όντως έγιναν καταχρήσεις.

## Ακυρώσεις πτήσεων και καθυστερήσεις προκάλεσε η 4ωρη απεργία των χειριστών αποσκευών της Qantas

Στην ακύρωση 28 πτήσεων και μεγάλες καθυστερήσεις σε δεκάδες άλλες, οδήγησε η χθεσινή τετράωρη απεργία στην οποία κατήλθαν οι χειριστές αποσκευών και το προσωπικό εδάφους του εθνικού αερομεταφορέα της χώρας, Qantas. Περισσότεροι από 4.000 χειριστές αποσκευών και άλλοι υπάλληλοι της Qantas, κατήλθαν σε απεργία ζητώντας μισθολογική αύ-

ξηση και καλύτερες συνθήκες εργασίας. Από την ακύρωση πτήσεων και τις καθυστερήσεις που προέκυψαν σε δεκάδες άλλες πτήσεις, επηρεάστηκαν περισσότεροι από 6.000 επιβάτες. Στο μεταξύ, προχθές σημειώθηκε άλλη μια παραβίαση στα μέτρα ασφαλείας που λαμβάνονται στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ. Συγκεκριμένα, δύο άτομα μπήκαν στο "τέρμιναλ" T3 της Qantas από πόρτα εξόδου,

χωρίς να υποβληθούν στον σχετικό έλεγχο, με αποτέλεσμα να υποχρεωθεί η εταιρία να ζητήσει από 2.000 επιβάτες να υποβληθούν εκ νέου σε έλεγχο. Πολλοί απ' αυτούς είχαν ήδη επιβιβαστεί στα αεροσκάφη και υποχρεώθηκαν να γυρίσουν πίσω για τον έλεγχο. Εξαργυρωμένοι επιβάτες ζητούσαν εξηγήσεις από την αεροπορική εταιρία που αργότερα υποχρεώθηκε να ζητήσει συγνώμη.